


PaHo nay no3aHo Kaxkabiyi aBTOMOOUINCT
CTa/IKMBaAETCA C MPOB/AEMOV 3aMEHbI MPOBUTHLIX
kosiec. Macca /IeErkoBoro aBToMo6u/ig
npneAn3nTENLHO 1,5 T. Kak NoMeHATL NPo6UTOE
Ko/1eco?




MexaHn3Mmbl, padboTatoLlme
MNPV MOMOLLL/ KaKOW-HNOyab
XUAKOCTU, Ha3blBatOTCS

rmapaBnanyeckumm (
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YCTPONCTBO

MapaB/INdYECKOrIo Npecca
OCHOBAHO Ha 3aKOHE.

[1Ba coobLuatLmnxcs

YCy/1a HanoJsIHEHbLI 0/IHOPO/IHO
{ XXVAKOCTHI 1 3aKPbIThl ABYyMS

NOPLUHAMY, MAOLLAAN KOTOPbIX
S, 1S, (S,>S,). Mo 3aKoHy

[lackana Meem PaBeHCTBO
aB/IeHn B 000UX UMAVHAPaX;
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[py paboTe rnapaBaNYecKoro npecca
CO3/aETCSH BbIMIPbILL B CU/IE, PaBHbI
OTHOLLUEHWIO Niowaan 60/bLIEero NopLUHS

K nolaian MEHBLLETO.

PPt4WEB.ru




[lpMepbl pelieHusa 3a4ay Nno Teme:

«'mapaBAMYECKUN Npeccs
» F_— cuita naBienus, IEVCTBYIOIIAsA HA MEHBIIINU
IopIieHb, H
- F_- cuna maBiieHust, 1eMCTBYIONIAsA Ha OOJIbIINN
ropuieHsb, H
* S — IUIOIIA/[b MEHBIIIETO MOPIITHS, M=
* S, - IJI0LA/Ib OOJIBIIETO MOPIIHA, M>



Kakyr cuy HY)XXHO MPUAOKUTE K MEHLLLEMY
MOpLUHIO naowaaso 0,1 M2, YTOOb! MOAHATL TEMO
Becom 500 H, HaxoadaLmca Ha MopLIHE
MIolaabLo SM2?
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KaKyH CUJ1y HY)XXHO TIPVJIOXNTB K MEHBLLEMY
MoOpLUHIO raowansio 0,1 M?, YTobbl NOAHATL TEJO
maccomn 200 Kr, HaxoAsAlleecs Ha MopLuHe
miolanbio 10 m??
=t PeLieHune
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/lomallHee 3aaHue

» OCHOBHBIE NOHATHA, (POPMYJIbl, HPUMEPHI
pellleHus 3a7]a4 3aucaTh B pabouyio TeTpab.

» Pemmiuth 3amauy:

[] IInomiazib MEHBIIIET0O MOPIITHS THAPABIANYECKOU
MAaIIIMHBI 10 CM~, 1 Ha HETO JIEUCTBYeT cujia 200H.
ILnomaap 00JbIIErO TOPIIHA 200 cM”. YeMy paBHA cuJjia
JaBjieHuA Ha OOJILIINM MOPIIIEeHb?



